

## НОВИНИ МОЗ



### Держзакупівлі та підготовка до медичної реформи – головні завдання МОЗ України в наступному році

Відбулася робоча нарада під головуванням першого заступника міністра охорони здоров'я України Василя Лазоришинця, де обговорювався план заходів з виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України та Коаліційної угоди у 2015 р. Зокрема, фахівці обговорили механізм якнайшвидшої передачі частини держзакупівель ліків і вакцин до міжнародних

організацій. Для цього вже розроблені та підготовлені на розгляд Секретаріату Кабінету Міністрів та Верховної Ради України проекти змін до Закону України «Про здійснення державних закупівель» та Бюджетного кодексу України. За словами В. Лазоришинця, обов'язкового затвердження потребує наказ МОЗ на реалізацію постанови Кабінету Міністрів України від 4 липня 2012 р. № 603 «Про особливості виконання рамкових угод», що дозволить забезпечити механізм закупівлі вакцин і ліків через міжнародні організації безпосередньо у виробників. Також

будуть внесені зміни до угод між Міністерством охорони здоров'я України та Всесвітньою організацією охорони здоров'я, Дитячим Фондом ООН (ЮНІСЕФ) у частині запровадження співпраці щодо закупівлі лікарських засобів і виробів медичного призначення. Планується укладення прямих довгострокових договорів з виробниками лікарських засобів, щоб забезпечити в майбутньому безперервність лікувального процесу за державними програмами.

Триває робота над затвердженням нормативно-правового акту, яким визначається перелік

лікарських засобів і виробів медичного призначення, до яких застосовуватиметься процедура державних закупівель відповідно до вимог ст. 13 Закону України «Про здійснення державних закупівель». Під час наради фахівці ухвалили рішення надати до Міністерстві економічного розвитку України пропозиції щодо номенклатури препаратів, які МОЗ України пропонує до закупівлі у 2015 р.

Під час наради були опрацьовані пропозиції щодо запровадження електронних торгів. В. Лазоришинець нагадав, що в Міністерстві юстиції України вже використовують практику електронних торгів. Він запропонував вивчити досвід колег та в разі позитивних результатів ввести аналогічний механізм і в медичній галузі.

У рамках виконання завдання з трансформації та модернізації мережі лікарень у МОЗ України розроблено проект закону України «Про заклади охорони здоров'я та медичне обслуговування». Уже на початку 2015 р. міністерство надаватиме структурним підрозділам з питань охорони здоров'я обласних державних адміністрацій методичну допомогу в розробці генеральних планів мережі лікарень з урахуванням географічної наближеності до пацієнта.

У 2015-2016 рр. триватиме розробка медичних маршрутів пацієнта за основними нозологічними формами захворювань щодо отримання третинної медичної допомоги. Окремі селекторні наради та навчання проведуть для працівників фінансово-економічних і статистичних служб центрів первинної медико-санітарної допомоги щодо запровадження оплати праці медичних працівників, які надають первинну медичну допомогу, з урахуванням обсягу та якості виконаної роботи.

Крім того, увага приділятиметься медичній освіті, інвентаризації та паспортизації медичних закладів, розробці та сертифікації програмного забезпечення реєстру медичних працівників і закладів охорони здоров'я, затвердженню медичних стандартів та уніфікованих клінічних протоколів і т. ін. За словами учасників наради, окремі напрями планування будуть виконані вже у 2015 р., натомість втілення інших потребуватиме кількох років.

### У МОЗ України відбулося засідання Координаційної ради з питань діяльності НДСЛ «Охматдит»

Під головуванням заступника міністра охорони здоров'я України Альони Терещенко в МОЗ України відбулося засідання Координаційної ради МОЗ України з питань діяльності НДСЛ «Охматдит».

За словами Альони Терещенко, завершення будівництва лікарні «Охматдит» залишається основним питанням, яке буде лобіюватися при прийнятті бюджету на 2015 р.: «Закладених державою коштів на 2015 рік, як відомо, немає, тож мусимо докласти зусиль, аби це питання в проектах голосувань упродовж наступного року з'явилося». Як відомо, лише на будівництво корпусу, без оснащення та введення в експлуатацію, необхідно 473 млн грн.

Також учасниками прийнято рішення про перелік тем, які обговорюватимуться на засіданнях Верховної Ради України у 2015 р. Серед них звіти з проведення будівництва та введення в експлуатацію корпусу D, функціонування реєстрів донорів кісткового мозку, пацієнтів з орфанними захворюваннями та ювенільним ревматоїдним артритом, перспективи розвитку педіатрії та функціональних можливостей лікарні «Охматдит», створення єдиного в Україні центру діагностики алергічних захворювань.

За інформацією прес-служби МОЗ України



## Дорогі друзі, колеги і партнери!

Компанія «Такеда Україна» щиро вітає вас з Новим роком і Різдвом Христовим!

Бажаємо вам і вашим близьким миру, щастя, здоров'я, благополуччя, нових успіхів і можливостей!

Нехай зимові свята принесуть добробут і злагоду у ваші домівки, а тепло родинного затишку зігріває серця протягом усього року!

З найкращими побажаннями,  
колектив компанії «Такеда Україна»